



Cíl / Cel	
Etapová jízda	2002
1. Orlické Záhoří - Pastviny	
2. Pastviny - Hrádek/Koliba u ÚO	
3. Hrádek/Koliba u ÚO - Čenkovice	
4. Čenkovice - Klášterec/PL	
5. Klášterec/PL - Bartošovice v Orł. horách	
Klášteřec nad Orlicí	2003
Miezygórze	2004
Žamberk	2005
Radków	2006
Potštejn	2007
Polanica Zdrój	2008
Pastviny	2009
Stary Gieraltów	2010
Dolní Čermná	2011

Připojte se k mezinárodnímu pelotonu, který společnou jízdou otevírá novou cyklistickou sezónu

Jana Staňková, +420 465 524 782
jana.stanko@centrum.cz



10 tras z 10 českých měst

Ústí nad Orlicí	www.ustinadorlicí.cz
Česká Třebová	www.ceska-trebova.cz
Brandýs nad Orlicí	www.mesto-brandys.cz
Žamberk	www.zamberk.cz
Králiky	www.kraliky.cz
Lanskroun	www.lanskroun.eu
Vysoké Mýto	www.vysoke-myto.cz
Chocetín	www.chocen-mesto.cz
Náchod	www.mestonachod.cz
Bačetín	www.bacetin.cz



Dołączcie się do międzynarodowego pelotonu, który poprzez wspólną jazdę otwiera nowy sezon turystyki rowerowej.

Andrzej Krawiec, +48 748 657 516
a_krawiec@powiat.klodzko.pl



8 tras z 8 miast powiatu kłodzkiego

Kłodzko	www.klodzko.pl
Łądek Zdrój	www.ladek.pl
Stronie Śląskie	www.stronie.pl
Mieżyzye	www.miezyzysie.pl
Bystrzyca Kłodzka	www.bystrzyca.klodzka.pl
Polanica Zdrój	www.polanica.pl
Radków	www.radkow.klodzka.pl
Nowa Ruda	www.um.nowaruda.pl



Komercyjní uživatel:
Region Orlicko - Třebovsko

Zpracováno: 620111 My. Mladé Věže, +420 660 182 523

Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis



CYKLO GLACENSIS 2002 - 2011

Cyklo Glacensis je největší mezinárodní cyklistickou akcí v česko-polském přihraní, jejím cílem je podpora regionálního cestovního ruchu, společné zlepšení společenského, sportovního-vzdělávacího rozvoje. Životními podmínkami a přátelských kontaktů. Region Orlicko - Třebovsko pořádá tuto akci od roku 2002 ve spolupráci se Sdružením obcí Orlicko, Vysokomýtsko, Lanskrounsko, DSO Regionem Orlické Hory, městy Choceň a Náchod, s okresem Kladským a s podporou Pardubického a Královéhradeckého kraje. Akce, která se od roku 2003 hvedčovitě sjíždí do cílového místa, se koná opakovaně pod záštitou vicepremiéra Pardubického kraje Romana Líšky. Za dobu svého trvání se k ní připojilo mnoho celebrit a osobností veřejného a politického života (hejtmani a radní Pardubického a Královéhradeckého kraje, zástupci Ministerstva pro místní rozvoj ČR, agentury Czech Tourism, novináři a osobnosti cestovního ruchu).



Za léta si Cyklo Glacensis vytvořil image zahajovací akce cykloturistické sezóny v česko-polských regionech, koná se pravidelně třetí pátek a sobotu v květnu.

„Spanilá jízda“ přihraními regiony Euroregionu Glacensis má za cíl propagaci cykloturistiky a zviditelnění turistické nabídky v přihraní. Na české straně startují kmenové týmy cyklistů z 10 českých měst, společným cílem je místo symbolicky ležící v blízkosti česko - polské hranice, které se každým rokem střídá na české nebo na polské straně. Sem dojedou také polské týmy z 8 startovních potských měst.

V cíli se schází několik set cyklistů, pro které jsou připraveny sportovní hry a večerní společenský a kulturní program s prezentací činnosti zájezdných českých a polských regionů. Účastníci v cíli plenečují a následující den se na ka-lech navráť do svých domovů.

Projekt je prováděn rozsáhlou propagační kampaní, která zahrnuje propagační materiály, letáky, plakáty, transparenty, účastnická trička, propagační předměty, dokumentární film a tiskovou konferenci.



Turistická oblast Orlické hory a Podorlicko

Pozoruhodně zachovalý krajinný celek - CHKO Orlické hory - je tvořený hřebem Orlických hor a z části malebným podhůřím. Orlickohorskou brázdou protéká řeka Divoká Orlice, tvořící státní hranici. Po počátečním klidném toku proráží horský hřeben a proniká do vnitrozemí v oblasti nazvané Zemská brána.

Z velkého množství hradů, zámků, muzeí a galerií, které se nacházejí v Podorlicku, si vybere i nejsnárodnější turista. Ze zámků jmenujeme mj. Opocno, Rychnov nad Kněžnou, Častolovice a Douleby nad Orlicí, zříceniny hradů Potštejn a Litice. Za zmínku stojí poutní místo Homol a barokní kostel v Neratově. Turistickou zajímavostí je vojenské opevnění vybudované na obranu proti nebezpečí ze strany fašistického Německa (k nejnavštěvovanějším patří Hanička, Bouda a Dobrošov).

Orlické hory a Podorlicko nabízí ideální podmínky pro turistiku, cykloturistiku a v zimních měsících pro lyžování a běhokování ve známých lyžařských střediscích jako například Deštné v Orł. horách, Říčky v Orł. h., Zdobnice nebo Čenkovice.



www.orlickehory-cz.info



"Kladská země - turistické hrabství Sudet"

Kladská země je jedním z nejkrásnějších polských regionů. Jejím centrem je Kladská kotlina obklopená horskými pásmi. Kladská země - to jsou hory a zcela mimořádné, pohádkové scenérie. Zahrnují mj. Bludné skály a Velkou Hejšovinu, masiv Sněžníku, hory Stolové, Orlické, Bystřické, Zlaté, Svi ...

Kladská země je plná národních přírodních, ješkových, malebných vodopádů, bažin a rašelinišť. Kladská země, to jsou nádherné lázně s tlukoucími zřelými minerálními vod, které obnoví zdraví a sílu. Patří mezi ně Polanica Zdrój, Kudowa Zdrój, Duszniki Zdrój, Łądek Zdrój...

Kladská země je cílem řady poutí, je oáza ticha a modlitby, jsou tu známé mariánské svatyně, kdo z nás by neznal Vamběřice či Bardo. Kladská země má bohatou historii, hrady, obranné stavby a pevnosti, muzea, skanzeny ...



www.ziemiaklodzka.pl

